



## Прокуратура Чукотского района разъясняет

Употребление несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в раннем возрасте является несомненно большой угрозой для здоровья как физического так и психического, а также влияет на строение личности в целом.

Кодексом об административных правонарушениях, а именно ст. 6.10 предусмотрена ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ, в виде санкции наложения административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.

В свою очередь под вовлечением несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции следует понимать действия направленные на возникновение у несовершеннолетнего желания употребить такую продукцию, выразившиеся в уговорах, угощении, обещании выгоды, угрозе, обмане и в иных случаях.

Для родителей несовершеннолетнего предусмотрена повышенная ответственность в

виде административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Кроме того, вовлечение несовершеннолетних в систематическое употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции квалифицируется как преступление на основании ст. 151 Уголовного кодекса РФ, как и то же деяние, совершенное родителем или иным лицом, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего. За указанное преступление предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 6 лет



Чукотский автономный  
округ, Чукотский район, с.  
Лаврентия, ул. Дежнева, д. 44

с. Лаврентия  
2021 год